



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	22. 07	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-124		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:

Podgorica, 22.07.2013. godine

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore Vladi, odnosno nadležnom Ministarstvu postavljam sledeće:

POSLANIČKO PITANJE

Koje je aktivnosti Ministarstvo unutrašnjih poslova preduzelo posle afere kupovine ličnih karata na lokalnim izborima 07. aprila 2012. godine u Herceg Novom da bi se procesuirala lica koja su od strane optuženih označena kao organizatori ovog krivičnog djela? Da li su preduzete sve mjere koje bi obezbijedile da se lica koja su u bjekstvu privedu sudskim organima? Pošto su od strane osuđenih date izjave da se to krivično djelo izvršilo za korist DPS-a i da je finansiranje i organizacija bila u Nikšiću, šta je MUP uradio da provjeri ove optužbe? Da li MUP posjeduje podatke gdje se nalaze lica koja su označena kao organizatori koja su u bjekstvu i šta namjerava da preduzme?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK,
Obrad Gojković



Crna Gora

Ministarstvo unutrašnjih poslova

01Broj:051/13-45299/2

Podgorica, 28. oktobar 2013. godine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	29. 10 20. 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-124/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
Ranko KRIVOKAPIĆ

Uvaženi Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Obrada Gojkovića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova na sjednici Skupštine Crne Gore, koja je održana 24. jula 2013. godine.

Poslanik Gojković tražio je da se odgovor dostavi i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR



mr. Raško KONJEVIĆ

Poslanik Socijalističke narodne partije Obrad Gojković za sjednicu Skupštine Crne Gore od 24. jula 2013. godine postavio je ministru unutrašnjih poslova sljedeće poslaničko pitanje:

„Koje je aktivnosti Ministarstvo unutrašnjih poslova preduzelo posle afere kupovine ličnih karata na lokalnim izborima 07.aprila 2012.godine u Herceg Novom da bi se procesuirala lica koja su od strane optuženih označena kao organizatori ovog krivičnog djela? Da li su preduzete sve mjere koje bi obezbjedile da se lica koja su u bjekstvu privedu sudskim organima? Pošto su od strane osuđenih date izjave da se to krivično djelo izvršilo za korist DPS-a i da je finansiranje i organizacija bila u Nikšiću, šta je MUP uradio da provjeri ove optužbe? Da li MUP posjeduje podatke gdje se nalaze lica koja su označena kao organizatori koja su u bjekstvu i šta namjerava da preduzme?

Odgovor tražim i u pisanoj formi“

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR:

Uprava policije Ministarstva unutrašnjih poslova je, preduzimajući mjere i radnje iz svoje nadležnosti, podnijela četiri krivične prijave protiv jedanaest lica, zbog postojanja osnovane sumnje da su počinjena krivična djela Povreda slobode i opredjeljenja pri glasanju.

Prema raspoloživoj dokumentaciji iz spisa predmeta, proizilazi da je K.M. označen kao lice koje je organizovalo otkup ličnih karata.

Uprava policije je preduzela sve neophodne službene mjere i radnje kako bi se K.M., koji je u momentu rada po navedenom predmetu bio nedostupan službenicima Centra bezbjednosti Herceg Novi, pronašao, te je za imenovanim raspisana lokalna potraga – potjernica, radi pronalaženja i sprovođenja Osnovnom državnim tužiocu u Herceg Novom i vođenja daljeg postupka.

Nakon konsultacija sa Osnovnim državnim tužiocem u Herceg Novom, Centar bezbjednosti Herceg Novi je jula 2012.godine obustavio lokalnu potragu - potjernicu, s obzirom da je K.M. pravosnažno osuđen u odsustvu i da se nakon tog sam javio i zatražio od suda da se postupak ponovi iz razloga što mu je suđeno u odsustvu.

Takođe, važno je napomenuti da su pored K.M., i ostala lica protiv kojih je Uprava policije podnjela krivične prijave (T.T., M.Ž., J.A., J.Ž., M.P., P.G., Z.S., M.N., T.V., V.I.) osuđena zbog izvršenja krivičnog djela Povreda slobode i opredjeljenja pri glasanju. Prema informaciji dobijenoj od suda, predmet se nalazi pred Višim sudom po izjavljenoj žalbi jednog od navedenih lica.

Dakle, Uprava policije ne raspolaže saznanjima da se i jedno od gore navedenih lice nalazi u bjekstvu, niti je dobijen zahtjev suda za raspisivanje potjernice za bilo kojim licem, po kojim bi policijski službenici postupali u vezi navedenih krivična djela, niti je nadležno tužilaštvo, nakon podnesenih krivičnih prijava, uputilo bilo kakav zahtjev za dalje eventualno postupanje policijskih službenika.